

<u>ПОСТАНОВЛЕНИЕ</u>

АДМИНИСТРАЦИИ

ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ г. РАДУЖНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

19.06. 2024

№ <u>430</u>

Об одобрении прогноза социальноэкономического развития муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2025-2027 годы

В соответствии со статьей 173 Бюджетного Кодекса Российской Федерации и постановлением администрации от 23.08.2018 № 1175 «Об утверждении Порядка разработки проекта бюджета ЗАТО г. Радужный на очередной финансовый год и на плановый период», руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 36 Устава муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Одобрить прогноз социально-экономического развития муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2025 2027 годы согласно приложению.
- 2. Финансовому управлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области при подготовке бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов основываться на параметрах прогноза социально-экономического развития муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
 - 3. Признать утратившим силу:
- 3.1 Постановление администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 03.07.2023 № 859 «Об одобрении прогноза социально-экономического развития муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2024 2026 годы»;
- 3.2 Постановление администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 13.11.2023 № 1516 «О внесении изменений в прогноз социально-

экономического развития муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2024 – 2026 годы».

- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города по финансам и экономике, начальника финансового управления.
- 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания за исключением п.3 и подлежит официальному опубликованию в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ».

6. Пункт 3 настоящего постановления вступает в силу с 01.01.2025 года.

Глава города

А. В. Колгашкин